



Перед судом предстанет работник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника оперативно-розыскной части по экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД РФ по краю, обвиняемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ). По версии следствия, в ночь на 03 декабря 2011 года работниками одного из отделов оперативно-розыскной части по экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД РФ по краю по поручению следователя полиции были произведены обыски в нескольких помещениях Краснодара. При этом были обнаружены и изъяты 156 игровых автоматов, которые использовались для проведения незаконных азартных игр. После изъятия игровое оборудование было для хранения помещено на огороженной территории оперативно-розыскной части ГУ МВД РФ по краю. Впоследствии, после возбуждения соответствующего уголовного дела следователем подразделения Следственного комитета России, заместитель начальника ОРЧ, без согласования со следствием, дал указание подчиненным сотрудникам организовать вывоз игровых автоматов с охраняемой территории в иное место. Также указанный руководитель подразделения также дал распоряжение сотрудникам поста охраны здания не препятствовать вывозу автоматов. При этом заместитель начальника ОРЧ не имел права распоряжаться оборудованием, изъятым в ходе расследования по уголовному делу. Между тем, на месте незаконно вывезенных игровых автоматов были установлены 50 иных, не работающих, автоматов. В дальнейшем, более 50 игровых автоматов, ранее изъятых в ходе обыска, 18 марта 2012 года были обнаружены работниками Следственного комитета РФ и ФСБ РФ функционирующими в ходе обысков помещений, в которых незаконно организовывались азартные игры. При этом аппараты использовались теми же мужчинами, которые и ранее их незаконно использовали. Данное обстоятельство напрямую повлияло на ход и результаты расследования уголовного дела, возбужденного по факту незаконной организации и проведения нелегальных азартных игр, сопряженных с извлечением дохода в особо крупном размере. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд Краснодара для рассмотрения по существу.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677605>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
